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TISKOVÁ ZPRÁVA 

13-05-2023 

 

DRUHÝ ROČNÍK SOUTĚŽE PIVO ÚSTECKÉHO KRAJE JE ZA NÁMI 

 

Druhý ročník soutěže Pivo Ústeckého kraje již zná své vítěze. Dnes odpoledne 

proběhlo v rámci Ústeckého pivního jarmarku slavnostní vyhlášení výsledků soutěže, 

která se konala v devíti kategoriích. Stalo se tak za přítomnosti akreditovaných 

degustátorů, zástupců pivovarů, Ústeckého kraje, města Litoměřice i návštěvníků 

jarmarku.   

V kategorii světlé výčepní pivo vyhrála Ústecká desítka od Pivovaru Na Rychtě. Biskupský 

pivovar U sv. Štěpána zabodoval hned ve dvou kategoriích - český světlý ležák, kde vyhrál 

s Děkanem, a v kategorii silné tmavé pivo uspěl s Jarním speciálem. Nejvyšší příčku v kategorii  

tmavých ležáků obsadil varnsdorfský Kocour. První místo v kategorii pšeničných piv obsadila 

ústecká Rychtářka od Pivovaru na Rychtě. Vítězem American Pale Ale se stal Úštěcký rytíř z 

Pivovaru Úštěk. Kategorie Indian Pale Ale (IPA) vyhrál Galaxy IPA od Pivovaru Hák. 

V předposlední kategorii Stout zvítězil Podřipský pivovar. V poslední kategorii Sour, neboli 

kyselé pivo, vyhrál Minipivovar Most s Kyseláčem.  

Soutěž minipivovarů probíhala v průběhu dvou dnů. Samotné hodnocení soutěžních 

vzorků se konalo v pátek 13. května. Odborná porota hodnotila 34 vzorků v 9 kategoriích. 

Odborné degustace se konaly za účasti odborníků z oblasti pivovarnictví a kontroly kvality piva, 

mezi které patří například zástupci Státní zemědělské a potravinářské inspekce Michaela 

Mezerová a Petr Ulrych. Dále zástupce Českomoravského svazu minipivovarů Miloš Hrabák, 

Prezident První pivní extraligy Ladislav Jakl, obchodní sládek, pivní someliér a mezinárodní 

profesionální degustátor Aleš Dvořák a zástupce Výzkumného ústavu pivovarského a 

sladařského Jaromír Fiala. Za Ústecký kraj byl přítomen zastupitel Vlastimil Skála a za město 

Litoměřice místostarosta Jiří Adámek.  
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„Hlavním cílem soutěže bylo odborně posoudit piva z minipivovarů působících 

v Ústeckém kraji, podpořit rozvoj pivovarnictví v této oblasti a podpořit výrobu a prodej piva. Už 

nyní plánujeme další ročník této soutěže. Věříme, že v nadcházejících letech se do ní zapojí i další 

minipivovary,“ zhodnotila průběh akce ředitelka soutěže Michaela Mokrá, jež je zároveň i 

ředitelkou Městských kulturních zařízení Litoměřice. 

                                                                                  Zpracovala: Aneta Břeňová, PR manažer 
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